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Megtisztelő elnöki látogatás
Magyarlak-Csörötnek Ál-

talános Iskolája közössége egy 
különleges vendéget fogadott áp-
rilis 9-én, szerdán délelőtt. Áder 
János, Magyarország volt köztár-
sasági elnöke a Fenntarthatósági 
Témahét keretében rendhagyó 
klímaórát tartott a diákoknak, 
amely a környezettudatos élet-
módra és a fenntartható fejlődés-
re összpontosított. A rendhagyó 
tanóra célja a tudás gyarapítása, 
a figyelem felkeltése, valamint 
a környezettudatos szemlélet-
mód elmélyítése volt, mindez 
interaktív módon, játékos for-
mában. A csörötneki Kuntár 
Lajos Művelődési Ház színültig 
telt az érdeklődő tanulókkal, 
érkeztek gyermekek a Szent 
Gotthárd Általános Iskolából és 
a Rábagyarmati Általános Isko-
lából is. Az eseményen nemcsak 
a diákok, hanem közéleti szemé-
lyiségek is részt vettek, köztük 
V. Németh Zsolt vízgazdálko-
dásért felelős államtitkár, térsé-
günk országgyűlési képviselője, 
Dr. Székely János szombathelyi 
megyéspüspök, Matolcsy Miklós, 
az Alapértékek Nonprofit Kft. 
ügyvezetője, a Fenntarthatósági 
Témahét programvezetője. 

A tanóra elején az iskola ta-
nulói elénekelték a „Minden, mi 
él, csak Téged hirdet” c. egyhá-
zi éneket, majd Mesits Patrícia, 
Csicsai Emma és Horváth Lilla 
Assisi Szent Ferenc Naphimnusz 
c. művéből adtak elő részleteket, 
végezetül a Vidám Angyalok kó-
rus a „Vigyázz a madárra” c. dallal 
zárta a rövid kulturális blokkot.

Mezeiné Kiss Katalin tagin-
tézmény-igazgató köszöntőjében 
ismertette az iskola érdemeit, 
amit a fenntarthatóság terüle-
tén értek el: örökös ökoiskola, a 
fenntarthatóságra való törekvés 

nemcsak a tanórákon van jelen, 
hanem a gyakorlati életben is, 
tündérkert, füveskert, madár-
barát kert, iskolakerti művelés 
biogazdálkodással, szelektív 
hulladékgyűjtés, zarándokutak, 
terepgyakorlatok, jeles napok 
méltó megünneplése, szép kom-
petencia- és versenyeredmények 
természettudományból. A veze-
tő arra kérte a diákokat, hogy 
legyenek továbbra is a természet 
barátai, a teremtett világ őrzői. 
Matolcsy Miklós programveze-
tő összehasonlította gyermek-
korának időtöltését, a focizást 
a mai gyermekek szabadidős 
tevékenységeivel.  Elmesélte 
boldog gyermekkorát, amikor 
nem az okoskütyük kötötték le 
a fiatalok figyelmét, hanem az 
önfeledt játék a szabadban, a friss 
levegőn. Hangsúlyozta, hogy kell 
a technikával való haladás, de 
hagyjunk teret a természetben 
való feltöltődésre is. Emellett 
szólt a két kikapcsolódási lehető-
ség közötti lényeges különbség-
ről is, ami az ökológiai lábnyom 
méretében mutatkozik meg. 

Áder János az információkat 
13+1 kérdésből álló Klímatotó 
kitöltésén keresztül osztotta meg 
a tanulókkal. A volt köztársasági 
elnök elmondta, hogy a klíma-
változás hatását leginkább a ví-
zen érezzük. Ez szélsőséges esemé-
nyeket jelent, mint a gleccserek 
és a sarki jégtakarók olvadása, 
tavak kiszáradása, korallzátonyok 
pusztulása, természeti katasztró-
fák, mint a súlyos aszályok vagy 
hatalmas árvizek gyakoribbá 
válása. Elnök úr Gyurkovics 
Mirkó 2. osztályos tanuló aktív 
közreműködésével, egy érdekes 
bemutatóval szemléltette, hogy 
a felszíni, folyékony, könnyen 
hozzáférhető édesvíz aránya a 
Föld vízkészletéből mindössze 
0,007 százalék. Ebből kell gaz-
dálkodnunk, kielégítenünk a víz-
igényünket, miközben számos te-
vékenység komoly mennyiséget 
igényel, pl. egy farmer előállítása 
7600 l vizet emészt fel. A Klí-
matotóban szereplő kérdésekből 
kiderült: az üvegházhatás alapve-
tően jó, hiszen ez biztosítja az élet 
lehetőségét, üvegházhatás nélkül 

mínusz 18 fok lenne a Földön. Az 
üvegházhatású gázok feldúsulása 
azonban már súlyos következmé-
nyekkel jár, ugyanis bolygónk 
felmelegedését okozzák. Szó esett 
a karbonlábnyomról is, vagyis 
arról, hogy valami vagy valaki 
mennyire járul hozzá az éghajlat-
változáshoz. A diákok megtud-
hatták azt is, hogy a Földön a víz 
mennyisége állandó, a víz körfor-
gása azonban „gyorsul”. Évente 
egy olaszországnyi erdőt vágnak 
ki a Földön, minden negyedik faj 
a talajban él, ezer évre van szük-
ség egy centiméter termőréteg 
képződéséhez. Egy teáskanál méz 
12 méh élete munkája, egy tonna 
mobiltelefonból több arany nyer-
hető ki, mint egy tonna ércből. 
Az a termék pedig, amelyet 5 
másodperc alatt gyártanak le 
és 5 percig használjuk, annak 
lebomlási ideje nagyjából 500 
év, ez a petpalack. Áder János 
előadásában arra kérte az iskolá-
sokat, hogy takarékoskodjanak, 
ne pazaroljanak, mert évente fe-
jenként, beleértve a csecsemőket 
is 66 kilogramm élelmiszer kerül 
a kukába Magyarországon, ami 
sokkoló adat. 

Az előadás során kifejtette 
véleményét a fogyasztói társa-
dalomról is. A volt köztársasági 
elnök úgy véli, hogy érdemes fel-
tenni a kérdést a vásárlás előtt, 
valóban szükségünk van-e a ter-
mékre, és figyelembe kell venni 
annak tartósságát is. Különösen 
nagy hangsúlyt kellene fektetni a 
mértékletességre. Problémásnak 
látja a műanyagszennyezést, mert 
a műanyagok bomlása komoly 
egészségügyi kockázatokat jelent-
het. A tanórán – egyházi iskola 
lévén – szó esett a teremtésvéde-
lemről is. Az elnök utalt Ferenc 
pápa Laudato sí enciklikájára, 
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melyben lényeges elem az ún. ökológiai megtérés, ami egy egysze-
rűbb, a természetet jobban tisztelő életmód felé történő elmozdulást 
jelent.  Ha nem változtat az emberiség a felelőtlen, indokolatlan, 
mértéktelen szokásain, akkor bajba kerülhet. A Földet Édenkertként 
kaptuk, ne vad pusztaságként adjuk tovább unokáinknak. 

„Menjetek ki minél többet a szabadba, szemlélődjetek, fedezzétek fel 
a természet szépségét, ismerjétek meg a világot, váljatok ti is a természet 
részévé és védelmezőjévé!” – ezzel az intelemmel fejezte be klímaóráját 
Áder János. Az előadó közvetlen stílusban, derűsen tartotta 100. 
óráját, mindvégig bevonta a gyermekeket, akik felkészültségükről 
számot adva, ügyesen válaszolták meg a kérdéseket. Az egyórás tanóra 
végén az elnök kihirdette a verseny eredményét, és elmondható, 
hogy mindenki nyertes lett: sok ismerettel és életre szóló élménnyel 
gazdagodtak a jelenlévők.  A továbbiakban a diákok kérdéseket fogal-
mazhattak meg, és megtudhatták, hogy az elnök személy szerint mit 
tesz környezetünk védelméért, miért drágábbak egyes környezetbarát 
termékek, az atomenergia és a földgáz már „zöld energiának” számít, 

a szén-dioxid megkötésére a közeljövőben egy magyar találmány 
jelenthet megoldást.

Áder János egy csodaszép, a Kárpát-medence tájait bemutató 
videofilmmel búcsúzott a hallgatóságtól. Monek Dávid Magyarlak 
polgármestere és Kocsis Zsolt Csörötnek polgármestere együttesen 
köszönte meg a volt köztársasági elnök megtisztelő látogatását, a 
szemléletformáló és élvezetes előadást, és a helyi őstermelők ter-
mékeiből összeállított ajándékkosarat nyújtottak át neki, ezzel is 
szimbolizálva a térség fenntarthatóság melletti elkötelezettségét. 

Az esemény élő adáson keresztül online is elérhető volt, így nem 
csak a helyszínen lévő 150 diák vett részt az előadáson, de Kárpát-
medence-szerte még több tízezren tudtak csatlakozni a tematikus 
tanórához. Mezeiné Kiss Katalin; Fotók: Szendi Péter 

IMPRESSZUM: Magyarlaki Hírmondó – Magyarlak község közéleti és kulturális lapja. lapja. Vezető szerkesztő: Frigy József. Kiadja: Magyarlak 

Község Önkormányzata. Felelős kiadó: Monek Dávid polgármester. Nyomdai előkészítés: Mesics Róbert. Nyomtatás: Palatia Nyomda és Kiadó Kft. 
Megjelenik: negyedévente.



32025. április

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ TARTALOM

Áder János klímaórája ........................................... 1
Aktuális számunkról .............................................. 3
Egyházi iskolánk hírei ............................................ 4
MIKE beszámoló és tervek ..................................... 9
Olvasni jó – könyvajánló .................................... 10

Önkormányzati tudósítások  ................................ 11
Egyházközségünk életéből  ................................... 13
Karitász szeretetszolgálat ...................................... 14
Biztató focieredmények ....................................... 15
Egyéb hírek .......................................................... 16T

A
R

T
A

L
O

M
:

Karácsony előtti számunkban a szeretet 
ünnepéről, úgy általában az ünnepeinkről 
írtunk. Az ünnepek, amelyek során megál-
lunk, és ami a legfontosabb, közösségben 
éljük meg az örömet, a szeretetet. Arra 
jutottunk, hogy szívünk melege az, amit 
megosztunk, ez az ünnep.

Most pedig egy másik nagy ünnep, 
Húsvét ünnepe következik. Egyházunk-
ban a legnagyobb ünnep, hiszen Isten 
megtestesült fia értünk vállalta a szenve-
dést, sőt a halált, de feltámadásával a mi 

jövőnket is megmutatta, reményt adott 
nekünk. Családi ünnepként is megél-
jük Húsvétot, sonkával, piros tojással, 
ajándékozással, locsolással. A kérdés 
nem is az, hogy a templomi vagy csa-
ládi közösségben, netán mindkettőben 
ünnepelünk, hanem az, hogy valóban 
megéljük-e. 

Hívő embernek a Szent Három Nap 
szertartásain való részvétel erre a kérdés-
re egyértelmű igen választ ad. Úgyanígy 
megélhető az ünnepi asztal mellett is, akár 

szombat este, vagy vasárnap délben, szeret-
teink körében, az ő örömüket látva. Vagy 
éppen gyermekeink csillogó szemeiben 
az önfeledt tisztaságot észrevéve a tojás 
és nyuszi keresés közben. A lényeg, hogy 
az ünnep érzése a szívünk mélyéig hatol-
jon, ragadjuk meg a pillanatot, adjuk át 
magunkat az ünnep nyújtotta boldogító 
érzésnek.

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk 
minden Hírmondó olvasónknak! 

Hírmondónk aktuális számának tartalmáról
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OKTATÁS – KULTÚRA

Betekintő az iskolába

Szabadnak születtél

2025. január 25-én, szombaton délelőtt iskolai betekintőre 
és ismerkedésre hívtuk a nagycsoportos és negyedik osztályos 
gyermekeket és szüleiket. A környéken élő iskolaköteles tanulók 
számára személyre szóló meghívót készítettünk, melyet zömmel 
személyesen kézbesítettünk. A meghívólevél mellett plakátokkal 
is hirdettük a betekintőt. 

Szép számban jöttek hozzánk érdeklődők. Érkeztek családok Ma-
gyarlakról, Csörötnekről, Rönökről, Gasztonyból és Rábagyarmatról 
is. Mesesarok, kézműveskedés, játékos német- és sportfoglalkozás, 
robotika, digitális és ismerkedős feladatok, valamint sulibüfé várta 
a gyermekeket. Öröm volt látni a sok tündéri, kíváncsi gyermeket, 
akik hamar feloldódtak, és otthonosan mozogtak az iskola épü-
letében. Hálásan köszönjük a résztvevőknek, hogy megtiszteltek 
bennünket jelenlétükkel, és információt szereztek iskolánkról. 

Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket iskolánk megte-
kintésére egyénileg is.  Mezeiné Kiss Katalin  

„Három szín, amelyért élünk,
Három szín, amelyért égünk,
Három szín, amelyet féltünk,
Örökké lobogjon fényünk!”

Iskolánkban is méltóképpen emlékeztünk 
meg 1848. március 15-ről. A műsort Tóthné 
Takács Hajnalka tanárnő és Deutsch Szilvia 
tanítónő vezetésével a 7. osztályosok és az 
énekkarosok adták. 

Felelevenítették annak a híres napnak 
az eseményeit. A zászló és a kokárdák is a 

További információ kérhető: 
E-mail: altiskmagyarlak@gmail.com

Telefon: +36 30 997 3810

A magyar kultúra napján – január 22-én – iskolánk diákjai közül: 
Magyar Levente 5. osztályos, Deli Aida Anna és Horváth Lilla 
6. osztályos, Csicsai Emma és Mesits Patrícia Emília 7. osztályos 
tanulóink a Körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium által lebo-
nyolított nagyszabású rendezvény általános iskoláknak szervezett 
versmondó versenyén vettek részt. József Attila „Születésnapomra” 
című versét kellett elszavalni. 

Diákjaink nagyon szépen szerepeltek a 25 fős mezőnyben.
Nagyon büszkék vagyunk Rájuk! 
Külön köszönet a szülőknek az alkalomhoz illő öltözet bizto-

sításáért és Monek Gyulának, iskolabuszunk kedves sofőrjének 
az utazásért! 

A versenyre Tóthné Takács Hajnalka készítette fel a magyar 
szakkör tehetséges tagjait. Tóthné Takács Hajnalka 

A magyar kultúra napján

A két imádságos művünk: a Himnusz, mint 
nyitó, a Szózat, mint záró eléneklése mellett 
a magyar nép indulója, a Nemzeti dal és a 
12 pont is elhangzott. A közönség is kapott 
a Landerer nyomda kiadványaiból.

„Legyünk büszkék arra, 
hogy magyarnak, szabadnak születtünk!

Ne törődj vele, hogy mit mondanak
Az vagy, akinek tartod magad

Ne feledd el, hogy szabadnak születtél!”

Tóthné Takács Hajnalka  

három szín fontosságát, jelentését emelték ki 
a dallal együtt. Mindenki ünneplőben jelent 
meg, és természetesen a „Költő” is visszatért. 
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Április 2-án, szerdán felső tagozatos tanulóink egy nagyon hasznos 
rendőrségi tájékoztatón vettek részt.  A téma igazán aktuális, hiszen 
napjainkban számos veszély leselkedik rájuk az online térben. 

A rendhagyó tanórán szó esett a biztonságos jelszavakról; a 
szoftverletöltés helyes módjáról; a vírusirtás fontosságáról; az 
életkorra vonatkozó korlátozásokról; a posztolások, a hozzászó-
lások (kommentek) és kihívások (challenge) veszélyeiről.  Az 
előadást a szakemberek Kahoot! quizzel tették élvezetessé. A 
résztvevő diákoknak lehetőségük volt közvetlenül és őszintén 
beszélgetni ezekről a kényes témákról Darabosné Karba Katalin 
rendőr alezredessel, bűnmegelőzési szakemberrel, valamint Mol-
nár Miklós rendőr őrnaggyal, kiemelt főnyomozóval. A tanórát 
megtisztelte jelenlétével Gál-Varga Dóra rendőr százados és 
Németh Gábor iskolarendőr is. 

Az internet veszélyeiről 

„Bál, bál, maszkabál …”

Hálásan köszönjük a tartalmas, naprakész és a gyerekekre leselkedő 
veszélyeket bemutató előadást a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Bűnmegelőzési Alosztályának!  Mezeiné Kiss Katalin

2025. február 26-án, szerda 
délután a Magyarlak-Csörötnek 
Általános Iskola és a Rábagyarmat 
Általános Iskola alsó tagozatos 
kisdiákjai elbúcsúztatták a telet. 

A beöltözés pillanatait köve-
tően kíváncsi várakozás lett úrrá 
mindenkin. Kovács Zsuzsa néni és 
a nyolcadik osztályos tanulók far-
sangi díszbe „öltöztették” a föld-
szinti aulát. A katica jelmezbe bújt 
tanító nénik és a párduc bőrébe 
bújt igazgató asszony vezetésével 
kezdődött a vidám felvonulás. 

Ötletekben idén sem volt 
hiány. A saját készítésű és be-
szerzett jelmezek egytől egyig 
elnyerték a közönség tetszését, 
minden maskarás felvonulását 
lelkes tapsvihar kísért. Többek 
közt volt tyúklovag, szakács, ker-
tészlegény, hercegnő, indián és 
még sok pompás jelmez. A fiúk 
körében focistákból, képregény-
hősből idén sem volt hiány, a 
lányok pedig a királykisasszony, 
pillangó, mesehős jelmezeket 
választották legszívesebben. A 

felvonulást követően örömteli 
közös játék kezdődött. A seprű-
táncoltató, a lufis ügyességi játék 
és a székfoglaló izgalmas perce-
ket szerzett tanulóinknak. Aki 
közben elfáradt, az a sulibüfében 
szomját olthatta és kedvére fa-
latozhatott a finomabbnál fino-

mabb süteményekből és farsan-
gi fánkból. A mókázás vidám 
limbó-hintózással zárult, mely 
során mindenkinek sikerült át-
hajolni a léc alatt. 

A nap végén tanulóink a sok 
tánctól kissé megfáradva, de él-
ményekkel gazdagon, boldogan 

tértek haza. Köszönjük szépen 
a szülőknek, nagyszülőknek és 
a fenntartónak, hogy támoga-
tásukkal hozzájárultak a nap 
sikeréhez. 

Most már érkezhet hozzánk a 
tavasz!

Bálintné Pados Andrea  

KÖSZÖNJÜK, 
hogy adód 1%-val gondolsz ránk, 

És támogatsz bennünket 2025-ben is!
Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolája 

tanulói és dolgozói

EGYÜTT A GYERMEKEKÉRT KÖZALAPÍTVÁNY 
adószáma:  

18889899-1-18
A nyilatkozat kitöltésében az iskola titkárságán szívesen segítünk!
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„Akik éhesek, azoknak legyen kenyér az asztalukon! 
Akiknek viszont már van kenyér az asztalukon, 

azok éhezzenek az igazságosságra és a szeretetre!” 
(Pierre abbé, francia katolikus pap)

Március 18-án felső tagozatos tanulóink ismét egy rendhagyó 
tanórán vettek részt. A Magyar Természetvédők Szövetsége társszer-
vezeteként ismét a Tanácsadók a Fenntartható Fejlődésért képvi-
selői – Horváth Kinga és Farkas István – látogattak el hozzánk. Az 
előadás – és egyben kiállítás is – a „Környezetei hatások, családok, 
sorsok – A klímaváltozás hatásai a nagyvilágban” címet viselte. 

Az előadók emberi sorsokon keresztül mutatták be, hogy külön-
böző területeken élő közösségeknek (Afrika, Ázsia, Latin-Amerika) 
milyen nehézségekkel kell megbirkózniuk a természeti katasztrófák, 

Környezeti hatások, családok, sorsok 

Bisel-mérés a Szalán – gumicsizmás természetvédelem 

Iskolában az erdő 
Elsős, másodikos, harmadikos, negyedikes és hatodikos tanulóink a 

rábagyarmati kisdiákokkal együtt február 25-én ismét egy rendhagyó 
tanórán vehettek részt. 

Az Iskolában az erdő program keretében Molnárné Vitális Anikó 
erdőmérnök, erdőpedagógus látogatott el hozzánk. Az erdőpedagógiai 
foglalkozás a környezettudatosságra, a természet értékeinek felisme-
résére, megbecsülésére hívta fel a figyelmet. A gyerekek a nevelő és 
szemléletformáló program során játékos formában megismerkedtek az 
erdő életközösségével és a talajélet fontosságával is.  Zakócs Veronika  

KÖRNYEZETVÉDELEM – FENNTARTHATÓSÁG

kizsákmányolás, szegénység, rossz munka, gyermekmunka családokra 
gyakorolt hatásai miatt. Az óra során diákjaink meghallgattak egy kis-
előadást, megnéztek egy kisfilmet és egy ismeretek elsajátítását segítő 
klímaigazságosság totót is kitöltöttek. A program zárásaként közösen 
összefoglaltuk, hogy mi mit tehetünk a káros hatások fékezése vagy 
megszüntetése érdekében. Zakócs Veronika

A természettudomány iránt érdeklődő 
diákjaink: Deli Aida Anna, Horváth Lilla, 
Balogh Máté, Kakas Krisztián Armandó már-
cius 27-én egy háromórás terepgyakorlaton 
vettek részt az Őrségben. 

A tavalyi tanévben, a Víz világnapján 
a gyerekek már megismerkedtek a BISEL-
programmal mint tudományos vízminőségi 
méréssel a Rába folyó csörötneki szakaszán az 
Őrségi Nemzeti Park szakemberei segítségé-
vel, most csak egy kis ismétlésre volt szükség. 
Kovács Szilárd, az ŐNP Környezeti nevelési 
és ökoturisztikai osztályának munkatársa nagy 
szakértelemmel, készségesen, a szükséges esz-
közök biztosításával állt a rendelkezésünkre. 
A tanulók gumicsizmába léptek, és a Szala-
patak több szakaszán, bel- és külterületen 
egyaránt kéziháló segítségével mintát vettek, 
majd a mintákból a makrogerincteleneket, 
vagyis a szemmel jól látható gerinctelen 
élőlényeket (tegzeslárva, bolharák, fonal-

és állatvilágát is alaposan szemügyre vették és 
megvizsgálták az egyes vízi és vízhez kötődő 
fajok életközösségét, élőhelyeit, a fajok kö-
zötti szimbiózisokat, egymásra utaltságokat, 
a különféle vízhez kötődő fajok ökosziszté-
mában betöltött szerepét. A terepi vizsgálati 
eredményeket összesítették, és fel is töltötték 
az országos informatikai rendszerbe. 

Nagyon érdekes és hasznos órákat töltöttek 
el csodálatos környezetben. A közeljövőben 
visszatérnek további vizsgálódás céljából, 
valamint összehasonlító elemzést is végeznek. 
Nem könnyű a feladat, hisz jóval túlmutat 
a tantervi követelményeken, de a felfedező, 
élményeken alapuló tanulást kedvelik a gye-
rekek. A tét sem kicsi, ugyanis beneveztek 
az Energiaügyi Minisztérium „Vízi életközös-
ségek” címmel meghirdetett országos verse-
nyére. A diákok mentorai: Zakócs Veronika 
és Mezeiné Kiss Katalin. 

Mezeiné Kiss Katalin

féreg stb.) beazonosították. Ezt követően 
megszámolták és érzékenységük alapján 
csoportosították a talált élőlényeket, majd 
megállapították a patak biotikus indexét és 
osztályozták a vízminőséget. A detektív koffer 
segítségével kémiai vizsgálatokat végeztek, 
fotódokumentációt készítettek, a fizikai és 
kémiai jellemzőket szabályos jegyzőkönyvbe 
vezették. A diákok a makrogerincteleneken 
túl a Szala közvetlen környezetének növény- 
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VALLÁS – HITÉLET

Dr. Takács Gyula kanonok, 
plébános atya rendhagyó módon 
kezdte a márciusi iskolamisét. 
Elmondta, hogy Ferenc pápa to-
vábbra is kórházban tartózkodik, 
és szerte a világban imádkoznak 
az egyházfő gyógyulásáért. Az 
iskolaközösség a reggeli és hit-
tanórai imáiban a Szentatyáért 
fohászkodik, és az iskolamisét is 
az Ő egészségért ajánlja fel.

Gyula atya a szentbeszédben azt 
vázolta, hogy buzgóságot és örö-
met kérhetünk a jó Istentől, és Ő 
adott, ad is nekünk. A szentmise 
előtt is, hiszen vidám zsibongás 
töltötte be a kápolnává alakított 

Hamvazószerda a keresztény 
vallásban a húsvét előtti nagy-
böjt kezdete, az idén március 
5-re esik. E napon az egyház az 
élet mulandóságára emlékezte-
ti és bűnbánatra szólítja fel a 
híveket.  

Intézményünk mint katoli-
kus egyházi iskola is ápolja a 
hamvazószerdai szertartás ha-
gyományát. A hamvazkodást 

Iskolamise Balázsáldással 

Márciusi iskolamise

Hamvazószerdai szertartás 
a Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolában 

Február 3-án, hétfőn misét mutatott be 
Dr. Takács Gyula plébános, iskolalelkész 
iskolánk közössége számára. 

Gyula atya szentbeszédében hangsúlyoz-
ta, hogy ma eggyel többen vagyunk. Eggyel 
többen vagyunk az osztályteremben, eggyel 
többen vagyunk az utcán, és eggyel többen 
vagyunk játék közben is, hiszen mindig ve-
lünk van a jó Isten. Ma még valaki velünk 
van: Szent Balázs püspök, vértanú. Gyula 
atya az ő közbenjárását kérte, miközben összeillesztett gyertyát 
tartott a gyermekek és dolgozók álla alá és elmondta az áldást a to-

rokbetegség és minden más baj ellen e szavak 
kíséretében: "Szent Balázs püspök és vértanú 
közbenjárására szabadítson meg téged az Isten 
a torokbajtól és minden más bajtól. Az Atya, a 
Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.” 

A mai alkalom lényegi része katolikus ha-
gyományunknak. A Balázsáldás szertartása 
fellelkesített bennünket, felemelte szívünket. 
Megújulva jöttünk el. Éreztük, hogy valami 
rendkívüli történt, és nemcsak velünk, ha-

nem velünk együtt hívek sokaságával a világon. Akarva-akaratlanul 
is átjár a tudat, hogy jó katolikusnak lenni. Ágnes nővér  

aulát. Öröm várja otthon az isko-
lamiséről hazaérkező gyermeket. 
Holnap is örömmel indul el a diák 
az iskolába, aztán a nap folyamán 
sok-sok örömtől dobban meg a 
szíve. Az Isten azt akarja, hogy 
sokat örüljünk. A Szentírásban is 
írva vagyon: „Örüljetek az Úrban 
mindenkor; ismét mondom, örül-
jetek!” (Pál levele a filippiekhez). 
Az Isten a jókedvűeket szereti lát-
ni. Most, még a farsang idején kü-
lönösen ideje van az örömnek, az 
örvendezésnek. Örülni kell min-
den kis dolognak, örülni és örülni, 
amin csak lehet. Lelki vezetőnk 
azt kívánta mindannyiunknak, 

hogy sok örömben legyen részünk, 
és ilyenkor a jó Isten mosollyal 
tekint ránk. 

A szentmise végén az iskolalel-
kész megáldotta az iskolakertet, 
a cserepekbe elültetett kis ma-

gokat, valamint a gyermekeket 
is, hogy kibontakozzanak, növe-
kedjenek, szárba szökkenjenek, 
és idővel jó és bőséges termést 
hozzanak. 

Mezeiné Kiss Katalin

Dr. Takács Gyula iskolalelkész 
végezte, aki először a jeles nap 
üzenetét osztotta meg az iskola-
közösséggel. Egy dologra intette 
a hallgatóságot: bűnbánatra. Azt 
kérte mindannyiunktól, hogy 
csendesüljünk el kis időre, néz-
zünk önmagunkba, és szívből 
valljunk meg bűneinket.  Ki-ki 
a maga kis rosszaságait gondolja 
át, és bánja meg őszintén önma-

ga és Jézus előtt. A szertartás 
felemelő pillanata volt, amikor 
az iskola közössége egyesével fe-
gyelmezetten az atya elé járult, 
aki szentelt hamuval keresztet 
rajzolt a gyermekek és pedagó-
gusok homlokára, miközben a 
„Emlékezz ember, porból vagy 
és porrá leszel!” bibliai igét 
mondta. 

Mezeiné Kiss Katalin
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VERSEK, ÍRÁSOK – GYEREKEKTŐL

MIKE hírek...
...avagy 2025-ben sem tétlenkedünk

Mesics Patrícia: Őrségi kiruccanás
Ha drótszamárra pattanok,
akkor az Őrségbe nyargalok.
Meg sem állok Kondorfáig,
a rezervátum kapujáig.

Megnézem a bölényeket,
leszedem a gyógynövényeket.
Tovább kerekezem Őribe,
az út szélén sok az őzike.

Betérek egy régi templomba,
történetét mindenki tudja.
Túra közben megéhezem,
a Hársfa Fogadóban étkezem.

Hajdinaleves az első fogás,
de a dödölle is csodás.
Biztos nem lesz tőle fogyás,
csak a mezőn egy jó szuszogás.

Utána Velemérig tekerek,
útközben szamócát szedek.
Imádkozom a templomban,
szépek a freskók a homályban.

Megszállok a Vadalma portán,
mókus ugrál eperfa lombján.
A fáradságtól elszenderedek,
hajnalban kakasszóra ébredek.

Bodri kutya a nyomomban,
Cirmos cica a karomban.
Búcsút veszek a szállástól,
a vadvirágos látványtól.

Szalafőig biciklizem,
a piacra egyenesen.
Nyújtott rétest is kóstolok,
hozzá házi tejet kortyolok.

Pityerszeren elidőzöm,
elmerengek a régi időkön.
A skanzenben körbejárok,
a kecskéknél is megállok.

Megmászom a kilátót,
körbejárom a szántót.
Tovább megyek a Vadása-tóra,
útközben dalol sok madárka.

A bódéknál finom lángos serceg,
értéke van minden percnek.
A tavat sűrű erdő öleli,
benne jó gombát, szedret szedni.

Vargánya, galambica van bőven,
és tiszta levegő a tüdőmben.
Utolsó állomásom a láprét,
teljesen lenyűgöz a tájék.

Fapallókon vezet az ösvény,
a tőzegmohák szép földjén.
Minden csodát lefotózok,
meglátok végre egy sólymot.

Sok emlékkel hazatérek,
a fáradtságtól alig élek.
Az Őrség szépsége rabul ejtett,
ide még biztosan visszatérek.

Egyesületünk a tavalyi évet különösen sikeresnek könyvelte el, 
hiszen rendezvényeink lassan kezdik kinőni a Művelődési Ház te-
rületét, látogatóink nem csak a mi kis falunkból, hanem a környék 
falvaiból, városaiból egyaránt érkeznek. Örömmel tölt el bennünket, 
hogy Gyermeknapi rendezvényünk egyre népszerűbb, Tökfaragó 
fesztiválunk a Gotthárd Tv érdeklődését is felkeltette, élő bejelent-
kezéseinket pedig több ezren látták a social média felületein.

Ezen felbuzdulva mertünk nagyot álmodni, és a Nemzeti Együttmű-
ködési Alap Támogatási Program keretein belül benyújtottuk szakmai 
pályázatunkat a 2025-ös évre. "Civilek egységben" című programunk 
egy olyan szakmai nap megszervezését célozta meg, mely a településen 
belül és szomszédos településeken működő civil szervezetek bemutatko-
zására, eszmecseréjére és az együttműködés esélyének megteremtésére 
adott volna lehetőséget. Ezen kívül pályázatunk tartalmazta irodai 
berendezések és számítástechnikai eszközök beszerzését, szóróanyagok, 
plakátok, molinó elkészítését, illetve az egyesület működési díját. A 
pályázott összeg 1 570 000 Ft volt, pár hete azonban szomorúan vettük 
tudomásul, hogy nem nyertünk támogatást.

Ezzel azonban nem ért véget a pályázatok sora. Februárban felkérést 
kaptunk Polgármester Úrtól egy felújítási pályázat benyújtására, mely-
nek alapos átgondolást követően örömmel tettünk eleget. A pályázat 
megírását magunkra vállaltuk, így a Magyar Falu Program Falusi Civil 
Alap 2025. évben meghirdetett „civil közösségi tevékenységek és feltét-

eleinek támogatása” alprogram Civil szervezetek ingatlan beruházási, 
felújítási támogatása kategória keretein belül március 16-án benyújtottuk 
pályázatunkat a Művelődési Ház részbeni felújítására „Közösségi tér 
felújítása Magyarlakon" címmel. A pályázat magában foglalja 10 db 
nyílászáró cseréjét (5 db bejárati ajtó és 5 db ablak műanyag homlok-
zati nyílászáró), az épület klubhelyiségének, nagytermének, előterének 
és színpadának két rétegben történő festését, felületi hibák javítását, 
csiszolását, alapozását. A pályázott összeg 6 880 445 Ft.

A pályázatok mellett természetesen idén sem kell nélkülöznie 
senkinek rendezvényeinket. Már április 12-én találkozhatunk a 
TESZEDD! program keretein belül, hogy a délelőtt folyamán 
megtisztítsuk kis falunkat a szeméttől. Délután pedig Húsvéti kéz-
műves foglalkozással és játszóházzal várjuk a kicsiket és nagyokat. 
Júniusban újra Gyermeknapot tartunk, Tökfaragó rendezvényünk 
októberben kerül megrendezésre, és a Karácsonyváró délután sem 
maradhat el. Továbbra is lehetőséget biztosítunk a középiskolás 
diákok közösségi szolgálatának teljesítéséhez.

Minden kedves érdeklődőt sok szeretettel várunk rendezvénye-
inkre 2025-ben is!

Emellett kérjük Önöket, amennyiben módjukban áll, támogassák 
egyesületünket az adó 1%-ának felajánlásával: 

Magyarlaki Ifjúsági Kulturális Egyesület 18277858-1-18
Markóné Magyarics Bettina  
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Kedves Hírmondó olvasók!
A könyv írója, Pauline Mai 

1987-ben született Berlinben. 
Irodalomtudományból diplomá-
zott, jelenleg írással foglalkozik, 
hobbija az utazás. Könyve, amit 
szeretnék a Hírmondó olvasó-
inak bemutatni, „Levendula-
kék boldogság” címmel jelent 
meg, és Provence-ba vezeti el 
az olvasót.

A könyv egy balesettel kezdő-
dik, egy idős hölgy egy öreg ház 
ablakából kiesik, és kórházba 
kerül. A házat, a panziót Kis 
Boszorkány néven ismerik, de 
semmi boszorkányos nincs ben-
ne. Ezzel a prológussal indul a 
cselekmény. 

Ezt követően a németorszá-
gi Berlinbe vezet bennünket 
az író, ahol az idős hölgy uno-
kája, Penelope, azaz Pepe ép-
pen csomagol, hogy elutazzon, 
mert a barátja cserbenhagyta, a 
munkahelye megszűnt. Ekkor 
telefonál neki a nővére, Clem, 
hogy a nagyanyjukat baleset ér-
te, és kéri Pepe-t, hogy utazzon 
Provence-be a Kis Boszorkány 
házba, hogy nagyanyja helyett a 
vendégeket, akik ott tartózkod-
nak, kiszolgálja. Pepe boldogan 
tesz eleget nővére kérésének, 
mivel eredetileg is az volt a célja, 
hogy a nagymamájához utazik, 
amíg élete nem rendeződik. 

Provence-be érve első dolga, 
hogy a vendégeknek, akik ott 
töltik az idejüket, a megfelelő 
ellátást biztosítsa, majd nővéré-
vel együtt a kórházba siet, hogy 
meglátogassa beteg nagyszülőjét. 
A panzióban két férfi vendéges-
kedik, Leó, a nagyapa és az uno-
kája, Henry. A kórházba érve a 
testvérek szembesülnek nagy-
anyjuk sérülésével, több törés, 
agyrázkódás, még nem tudnak 
vele kommunikálni, de az orvos 
biztatja őket, hogy lassan bekö-

Olvasni jó – és érdemes!
PAULINE MAI: LEVENDULAKÉK BOLDOGSÁG

ugyanakkor Pepe a ház átrende-
zése során olyan régi levelekre 
bukkan, amelyekről nagyanyjuk 
soha nem beszélt sem neki, sem 
a nővérének, Clemnek. Elkezd 
kutatni, és nagyon sok érdekes 
dolog jut a tudomására, mi-
közben a Raphael-lel kialakult 
kapcsolata is zsákutcába jut. 
Utolsó nagy elhatározásaként 
visszamegy Berlinbe, ott fel-
számolja a lakását, elbúcsúzik 
egyetlen igaz barátjától, Jonas-
tól és annak kislányától, vissza-
megy Provencébe, hogy végleg 
ott maradjon. Nagyanyjának el-
mondja, hogy mi a terve, közben 
újra kapcsolatba kerül édesapjá-
val, akivel egy félreértés miatt 
megszakadt a kapcsolata. Végül 
minden jóra fordul, a nagymama 
hazakerül a kórházból, a levelek 
titkára fény derül. 

A mű valamennyi szereplője 
megtalálja a boldogságot, mert 
kiderül, hogy Leó a nagymama 
régi nagy szerelme, Henry, Leó 
unokája elindul célja megvaló-
sítása felé, Clem férje a Boszor-
kány Ház éttermében dolgozhat, 
Pepével együtt vezetik tovább 
a panziót. Pepe-re is rátalál a 
boldogság Jonas személyében, 
aki Berlinből odautazik hozzá a 
lányával együtt, így egy család-
ként élnek tovább. 

A könyvben még sok érdekes 
fordulat rejtőzik, de ezeket nem 
árulom el, javaslom olvassátok 
el a könyvet. Egy nagyon szó-
rakoztató, könnyű olvasmányt 
ajánlottam, azzal a céllal, hogy 
a zord téli napok után a tavasz 
friss illatával még szebbé tegye 
a napotokat. 

Kívánok mindenkinek nagyon jó 
szórakozást, és a közelgő húsvéti 
ünnepekre minden jót, boldog hús-
vétot, a lányoknak, asszonyoknak 
sok locsolót! 

Mesicsné Magdi

vetkezik a jó irányú változás. 
A nagymama, Mathielde félig 
kómás, félig éber állapotban két 
szófoszlányt mond Pepe-nek – 
könyv, levél –, aztán megint 
kómába esik. A lányok nem 
tudják ez mit jelent, de úgy ér-
zik mindent meg kell tenniük a 
nagymamájuk érdekében. 

Clem nem tud a panzióban 
dolgozni, mert egy könyvesbolt 
tulajdonosa, férje Gaspard pedig 
szakácsként dolgozik egy étte-
remben. Így a Kis Boszorkány 
vezetése és a vendégek megfelelő 
ellátása Pepe feladata lesz. Ő ezt 
nem is bánja, mivel nagyon sze-
ret süteményeket készíteni. Pepe 
megismerkedik a két vendéggel, 
nagyon jó baráti kapcsolat alakul 

ki közöttük. Miközben igyekszik 
nagyanyja panzióját megfelelően 
vezetni, testvére próbálja megis-
mertetni egy a településen tartóz-
kodó fiatalemberrel, Raphael-lel. 
Pepe azonban eleinte nem nagyon 
kedveli a fiatalembert, mert még 
nem tudja feledni Oskart, a régi 
szerelmét, aki cserben hagyta. Az 
élet azonban produkál különle-
ges dolgokat. Miközben minden 
erejével azon van, hogy a panzió 
iránt még jobban felkeltse az ér-
deklődést, elhatározza, hogy min-
dent felszámol Berlinben, hiszen 
Jonas-on, a szomszédján és annak 
kislányán kívül semmi nem köti 
a városhoz. 

Ahogy a napok múlnak, 
nagyanyja is egyre jobban lesz, 
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A Magyarlaki Hírmondó archívumából

Fakivágások a temetőben 

Ezúttal a Hírmondó első évfolyamának 1999. augusztus-szeptemberi összevont számából 
hoztunk egy hírt az immáron több mint 25 éves újságunk archívumából. Az immár negyed 
évszázaddal előtti hagyományőrző terv sok jó ember munkájának köszönhetően sikerrel meg-
valósult, amint azt – napjainkban készült – fotónk is mutatja. Frigy József

Az elmúlt években számos problémát okoztak a Magyarlaki Te-
mető ravatalozója körüli nagyra nőtt, közel ötven éves tuják. A 
lehulló ágak több cserepet megrongáltak az idő során, az épületnek 
folyamatos árnyékot tartottak, ami által mohásodásnak indult a 
tetőszerkezet és a lábazat. 

Április elején az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai, valamint 
az önkormányzat dolgozói elvégezték a 12 tuja kivágását, ezáltal 
megelőzve az esetleges jövőbeli anyagi károk keletkezését.

A terveink szerint a kivágott fák pótlásra kerülnek majd.
Monek Dávid polgármester
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Zajmentes vasárnap 
Lakossági panaszok miatt felhívjuk a figyelmet arra, 

hogy a 14/2007. (XI. 26.) önkormányzati rendelet alapján 
szombat 21.00 – hétfő 7.00 óra közötti időszakban – 
tehát vasárnap egész nap – tilos a nyugalmat zavaró 
zajos tevékenységet folytatni.

A falusias lakóterületre és az éjjeli (22:00 - 6:00) idő-
szakra általánosságban is szigorúbb zajkibocsátási szabályok 
vonatkoznak, amik megszegése hatósági, vagy csendhábo-
rítás esetén szabálysértési eljárást vonhat maga után.

Ezért kérjük a lakosságot, hogy különösen a gépekkel 
végzett ház körüli, kerti munkákat hétköznapra vagy 
szombatra időzítsék. Önkormányzat

Pályázatot nyújtott be az Önkormányzat 
külterületi utak felújítására 

Az Agrárminisztérium az Eu-
rópai Mezőgazdasági Vidékfej-
lesztési Alap és Magyarország 

A Miniszterelnökség min-
den év őszén pályázatot hirdet 
a Nemzeti Együttműködési 
Alap keretében civil szervezetek működésének biztosítására vagy 
szakmai programjainak megvalósítására. A Magyarlaki Sportkör 
egyesülete 2024 novemberében sikeres pályázatot nyújtott be, mely-
nek köszönhetően 400.000 forint vissza nem térítendő támogatás-
ban részesült a működési költségeinek finanszírozására. Az összeg 12 
hónap költségeire számolható el, ennek keretében így az internet és 
szemétszállítás, a mosási és takarítási költségek, a pálya fűnyírásának 
üzemanyag költsége és az egyesület tulajdonában lévő gépjármű biz-
tosításai kerülnek elszámolásra.  Monek Dávid polgármester

Működésre nyert támogatást 
a Magyarlaki Sportkör

vevő lakosság, közszolgáltatók, 
mező- és erdőgazdálkodó szer-
vezetek közlekedési feltételei-
nek javítását, valamint önkor-
mányzati közfeladat ellátását is 
támogatja.

Két útszakasz felújítása való-
sulna meg a pályázat keretében, 
a Kölcsey Ferenc út (Frici út) 
külterületi szakasza a futball-
pályáig, valamint az Árpád út 
külterületi szakasza a Háromházi 
temetőig. Az igényelt támoga-
tási összeg 48.311.781 Ft, mely-
hez 5% önrész kapcsolódik, ami 
2.542.726 Ft, így a projekt teljes 
költsége meghaladná az 50 mil-
lió forintot. 

A Háromházi temetőhöz 
vezető út, a temető előtti út 
és a parkoló talajstabilizációt 
követően két réteg aszfaltburko-
latot kapna és a vízelvezetés is 
korrigálásra kerülne. A Kölcsey 
Ferenc út külterületi szakasza 
két rétegben, 40 centiméter vas-
tagságban kapna bazaltzúzalékos 
réteget. 

Bízunk benne, hogy pozitív 
elbírálásban részesül a pályá-
zat, ezesetben a munkálatok 
még ez év végéig befejezésre 
kerülhetnek. 

Monek Dávid polgármester

litika Stratégiai Tervének 
keretében.

A pályázati projekt Magyarlak 
Község közigazgatá-
si területén találha-
tó legforgalmasabb, 
a település belterü-
letéhez csatlakozó 
helyi közutak fel-
újítását szolgálja. 
A tervezett fej-
lesztés nemcsak az 
érintett közutak 
mentén lakóhely-
lyel, illetve telep-
hellyel rendelkező 
személyek és vállal-
kozások körülmé-
nyeinek javítására 
alkalmas, hanem 
az utakat igénybe 

költségvetése társfinanszíro-
zásban pályázatot hirdetett 
az országos Közös Agrárpo-

Háromházi Temető felé

Frici út
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A rendszeres programok megemlítésé-
vel kezdeném beszámolónkat, továbbra is 
szeretettel várjuk a híveket közösségben 
végzett imádkozásra; csodálatos ereje van 
egy Rózsafüzér imaórának, egy Keresztúti 
ájtatosságnak, egy Májusi Mária litániának, 
a Szentségimádási óráknak, és még sorolhat-
nám azokat az alkalmakat, amikor egy szívvel 
és egy lélekkel imádhatjuk az Urat, hozhatjuk 
Őelé és Édesanyja elé kéréseinket, hálát 
adhatunk azok teljesítéséért, vagy éppen 
azért, ahogy másképpen segített meg minket. 
Hisszük, hogy minden imaszándékunk célba 
ér, ezért is szeretnénk az efelett érzett örö-
münket minél többekkel megosztani, várunk 
mindenkit, aki új még a falunkban, aki régóta 
itt lakik, de kissé eltávolodott Istentől, aki 
még szorosabb barátságba szeretne kerülni 

A Magyarlaki Római Katolikus Egyházközség hírei
vele, aki lelke legmélyén kicsit is érzi, hogy 
vár tőle az Isten valamit, valami többet; 
jöjjön, és kapcsolódjon be közös imáinkba, 
tapasztalja meg a Szentlélek – ingyen osztott 
– gyümölcseit: szeretetet, örömet, békességet, 
türelmet, béketűrést, jóságot, kedvességet, 
szelídséget, hűséget, szerénységet, önmeg-
tartóztatást, tisztaságot.

Látogassuk Isten házát, amikor csak meg-
tehetjük, szép ünnepeknek lehetünk részesei 
hétről hétre, ünnepről ünnepre. Fotóink 
között szerepelnek szépen feldíszített temp-
lomunkról még karácsonyi képek is, idei 
nagyböjtiek is, megannyi ünnepi dísz kívül, 
és ünnepi hangulat belül a lelkünkben, jó 
visszaemlékezni rájuk.

– Továbbra is aktív részesei vagyunk a Püs-
pök atya által kezdeményezett 24 órás szent-
ségimádásnak, melynek keretében minden 
hónap 13. napján plébániánk templomaiban 
imádhatjuk a Legméltóságosabb Oltáriszentsé-
get. Áprilisban Magyarlakon a virágvasárnapi 
szentmise után kezdődik a Szentségimádás, és 
délután 6 óráig tart. A plébániánkhoz tartozó 
többi faluban is van lehetőség az Oltáriszentség 
elé járulni, Rátóton április 12-én este 6-tól 
másnap reggel 8-ig, Csörötneken április 13-
án reggel 8-tól 10-ig, Rábagyarmaton pedig 
délelőtt 10-től délig. A 24 órát Magyarlak zárja 
a fentebb említett déltől este 6-ig.

Ez a részletes ütemezés, valamint a Szom-
bathelyi Egyházmegye területén más plébáni-
ák által vállalt időpontok is megtalálhatók az 
egyházmegye honlapján, a https://pasztoralis.
martinus.hu/szentsegimadas címen, de tudó-
sítunk róla plébániánk FB oldalain is. 

Bátorítok szívből mindenkit, használja ki 
ezt a szép lehetőséget, vigye az Úr Jézus elé 
kéréseit, hálaadásait, örömeit, fájdalmait, 
most már 6 hónap „tapasztalatával” a hátunk 
mögött elmondhatjuk, igazán gyümölcsöző 
együttlétnek voltunk eddig részesei.

– Elkészült a régvárt szélfogó a Magyarlaki 
Templomban. A kivitelezést László Tibor 
szentgotthárdi asztalosmester végezte, szép, 
templomunkba illő alkotás született keze 
nyomán. Egyrészt a téli – fűtési – időszak-
ban szolgál további hőszigetelésként az új 
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szélfogó, csökkentve a huzatot, a hideg be-
áramlását, másrészt lehetőség nyílik temp-
lomunk folyamatos látogatására, az üveg 
ablakokon keresztül megtekinthető lesz a 
szép templombelső, be lehet térni napközben 
is imádkozásra, egy kis elcsendesedésre.

– Húsvét nagy ünnepét a Szent Három 
Nap liturgiájában élhetjük meg legfőképpen 
szívünkben, mindhárom napon csodálatos 
szent eseményeknek lehetünk részesei, ne 
mulasszuk el ezeket a szép alkalmakat. A 
következő időpontokban tudunk az egyes 
szertartásokon résztvenni, mindhárom napon 
a csörötneki Örök Ige plébániatemplom a 
helyszín:
Április 17. csütörtök, 17:00 óra 
Nagycsütörtök - Szentmise az utolsó va-
csora emlékére
Április 18. péntek, 17:00 óra 
Nagypéntek - Az Úr szenvedésének 
ünneplése
Április 19. szombat, 18:00 óra 
Urunk feltámadása, Húsvéti vigília

Húsvéti ételszentelés április 19-én szom-
baton délután fél 3-kor lesz a Magyarlaki 
Templomban.

Húsvétvasárnap és Húsvéthétfő szentmiséi 
a megszokott délelőtt 11 órás időpontban 
lesznek Magyarlakon.

Köszönjük a hívek minden támogatását, 
legyen az kétkezi munka egy-egy takarítás 
során, vagy a templomkert rendbetétele során, 
vagy anyagi hozzájárulás, virágokra, gyertyák, 
izzók, más templomi használati tárgyak beszer-
zésére, javítására. Isten fizesse meg minden 
jócselekedetüket! Frigy József

Szent Antal karitászcsoportunk plébániánk településein – 
Csörötnek, Magyarlak, Nemesmedves, Rábagyarmat, Rátót, Rönök, 
Vasszentmihály – végez szeretetszolgálat tevékenységet a rászorulók 
segítésére. Ha keresnek és ránk találnak kérésükkel, akkor más 
településeken élőknek is igyekszünk segíteni, sikerült adományt 
eljuttatnunk például Gasztonyba, vagy Körmendre, Szentgotthárdra 
is, ottani rászorulók számára.

Mindenekelőtt hálásan köszönjük a Karácsony előtti élelmi-
szergyűjtésre kapott adományokat. Az Önkormányzattal közösen 
szervezett gyűjtés során nagyon sok élelmiszert tudtunk elvinni 
rászoruló családoknak, egyedülállóknak Magyarlakon. Isten fizesse 
meg jószándékú adakozását mindenkinek!

A Magyar Katolikus Karitász élelmiszermentés programja keretében 
továbbra is havonta két alkalommal hozunk élelmiszert a körmendi 
Penny élelmiszer-áruházból, melyet falvainkban a leginkább rászoruló 
családoknak, egyedülálló időseknek juttatunk el.

Február 10-én megünnepeltük Karitászcsoportunk 2 éves fennál-
lását. Kiss István a Szombathelyi Egyházmegyei Karitász igazgatója 
is megtisztelte évfordulós ünnepünket jelenlétével, egy szép Karitász 
emblémával és csoportunk nevével ellátott kihúzhatós, állványos 

A Szent Antal karitászcsoport szeretetszolgálatáról
molinót hozott nekünk ajándékba. Szentmisében adtunk hálát az 
elmúlt két év szeretetszolgálataiért, majd igazgató úr köszöntője 
és Gyula atya lelki ráhangolója után a 2024-es év beszámolóját 
hallgatták meg a jelenlévők, csoportunk vezetője elmondásában. 
Hálásak vagyunk a Jóistennek, hogy szép hosszú lista kerekedett ki 
tevékenységünk révén 2024-ben is. Az est fénypontja a születésnapi 
torta volt, melyet a többi finomsággal együtt fogyaszthattunk el jóízű 
beszélgetések közepett. 

Lelki est felnőtteknek címmel indult sorozat a Magyarlak-
Csörötnek Általános Iskola és a Szent Antal Karitászcsoport szer-
vezésében. Februárban Bódi Mária Magdolnáról tekintettünk meg 
egy szép filmet az iskolában, az ő életáldozatáról és életszentségéről 
beszélgettünk utána. Márciusban Gyula atya tartott lebilincselő 
előadást az Oltáriszentségről, és annak imádásáról. Mindkét elő-
adást nagy érdeklődés övezte, érkeztek vendégek Szentgotthárdról 
és plébániánk több településéről is. Folytatjuk e sorozatunkat, áp-
rilisban a havonta megtartott „Brenner-esten” veszünk részt 15-én 
Rábakethelyen, májusban pedig a máriacelli zarándoklatunk lesz 
ennek a sorozatnak a két következő állomása. Várunk javaslatokat, 
milyen témában hallanának, látnának előadást, vagy egyéb esemé-
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Tavaszi szárnyalás

nyen vennének részt szívesen, megpróbáljuk ezeket az ötleteket 
beilleszteni a következő havi alkalmak során.

A tavaszt – stílszerűen – vetőmag adományok kiosztásával kezd-
tük, az Egyházmegyei Karitásztól kaptuk – a Szentgotthárdi Boldog 
Brenner János Karitászcsoportnak köszönhetően – a konyhakerti 
veteményezéshez szükséges magokat, dugványokat.

Nagyböjtben ismét csatlakoztunk a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia „Tartós szeretet” címszóval meghirdetett élelmiszer-
gyűjtés akciójához. Ezúttal a Magyarlakon gyűjtött élelmiszer mellé 
az Egyházmegyei Karitásztól is kaptunk bőséges adományt, ezeket 
még Húsvét előtt szeretnénk eljuttatni a családokhoz.

Lelki programon is résztvettünk Nagyböjt során, április 4-én 
pénteken az Egyházmegyei Karitász dolgozói – önkéntesekkel kie-
gészülve – a Rábakethely és Zsida közötti Vértanúság útján járták 
hagyományos nagyböjti keresztútjukat. Az ájtatosságot Horváth 
József atya vezette, aki a hét végén ünnepelte 90. születésnapját, első 

papi állomáshelye pedig 1960-ban éppen Rábakethely volt. Ebből 
az alkalomból külön köszöntötte őt a Jó Pásztor Kápolna előtt Soós 
Margit néni, a szentgotthárdi Karitász egyik alapítótagja, korábbi 
vezetője. Újságunk hasábjairól kívánunk mi is jó egészséget József 
atyának, és a Jóisten áldását további papi szolgálatára!

Szintén becsatlakozunk – ahogy a korábbi években is tettük – a 
Magyarlaki Ifjúsági Kulturális Egyesület által koordinált – szemét-
szedő akcióba, a „TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért 
2025” program keretében. Igyekszünk a teremtett világot szépnek 
megőrizni, ehhez egy csepp hozzájárulást tehetünk a Föld napján!

Ahogy korábban is, most is arra kérünk mindenkit, hogy 
karitászcsoportunk felé jelezzék akár saját maguk, akár más rászo-
rulók igényeit, egy-egy család vagy egyedülálló életkörülményeiben 
beállt változást, igyekszünk helyi szinten, és/vagy az Egyházmegyei 
Karitász bevonásával segíteni.

Frigy József

Ötödik helyen találjuk a Magyarlaki Sportkör 
csapatát a Vas vármegyei Labdarúgó Bajnokság 
III. osztályának Körmendi csoportjában az eddig 
lejátszott 21 mérkőzés után. 

Az őszi idény bravúros zárását – az akkori 
listavezető Kondorfa legyőzését – nem tudta 
csapatunk megismételni a tavaszi nyitányon, 
alulmaradt március 2-án a másik bajnokesélyes, 
a Szentgotthárd II. csapata ellen. Ezután viszont 
zsinórban öt győzelmet arattak a fiúk, hármat 
hazai, kettőt pedig idegenbeli pályán, igaz, 

ezek közül az egyik hazai mérkőzést a szent-
gotthárdi műfüves pályán kellett lejátszanunk 
a nagy esőzések, a felázott talaj miatt. Ezzel az 
öt győzelemmel mindössze négy pont a hát-
rányunk az élen tanyázó gotthárdi alakulat 
mögött, akár vérmes reményeink is lehetnek 
a bajnokság végi helyezést illetően. A formát 
tekintve viszont nem marad el mögöttünk 
következő ellenfelünk, Magyarszecsőd csapata, 
akik utoljára tavaly ősszel veszítettek pontot, 
azóta zsinórban hét győztes mérkőzés van a 

hátuk mögött, legutóbbi két meccsükön 10 
és 11 gólt szerezve arattak győzelmeket. Igazi 
rangadó, komoly erőfelmérő lesz tehát a virág-
vasárnapi összecsapás, bízunk fiainkban, hogy 
becsülettel helytállnak ezen a mérkőzésen is. A 
folytatás sem ígérkezik könnyűnek, rangadók 
sora áprilisban, májusban: érkezik a mumusnak 
számító Oszkó-Győrvár, majd Rábagyarmat ide-
genben, aztán Szakonyfalu itthon. Komoly fér-
fias kihívások mind, reméljük ebből a kemény 
sorozatból eredményesen jövünk ki, megmarad 



KIS KATEKIZMUS
Mindenekfölött – a SZERETET
Lelkipásztori alapelv a tanítás és nevelés módjáról: „…akár a hit, akár 
a remény, akár a cselekvés tárgyául adunk elő valamit, mindig úgy kell 
a mi Urunk szeretetének érvényesülnie benne, hogy bárki fölfoghassa: 
a tökéletes keresztény erény bármely cselekedete nem máshonnan ered, 
mint a szeretetből, és nincs más célja, mint a szeretet.” 
 (Katolikus Egyház Katekizmusa – KEK 25.)

ÁGDARÁLÁSÁGDARÁLÁS

Megbízható kezelőszemélyzettel, 
igényes munkát ígérünk az Ön kertjében is!
Ha megtisztítaná telkét, megszabadulna 
a kivágott bokroktól, fáktól, viszont nem szeretné, 
vagy éppen nem tudja elégetni azokat, 
akkor Ránk van szüksége!

• MAGAS TELJESÍTMÉNY • MAGAS TELJESÍTMÉNY 

• 15 CM ÁTMÉRŐIG• 15 CM ÁTMÉRŐIG

• ÁGAK, NYESEDÉKEK, • ÁGAK, NYESEDÉKEK, 
BOKROK DARÁLÁSA BOKROK DARÁLÁSA 

MESICS KRISTÓF e.v.   

06 30/221-50-47
E-mail: agdaralas.orseg@gmail.com 
Facebook: Ágdarálás az Őrségben 

06 30 387 762706 30 387 7627

TÖKMAGOLAJ
ELADÓ 
őstermelőtől
MESICS LÁSZLÓ 

(Magyarlak, 
Kossuth L. út 35.)

ANYAKÖNYVI HÍREK
SZÜLETÉS:
Magyarics Bettina és Dr. Markó László leánya, Nóra.
 GRATULÁUNK!

HALÁLOZÁS:
Wimmersberger Anna, 
Láng Gábor, 
Mikosné Korándi Rozália.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

Lejlandi tuja, dánika, kobold, 
columnális glauka, babér, babér megy, 

kúszó, terülő tuja.
Mesics László  06 30 387-7627

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/magyarlak

INTERNET

az esélyünk a bajnokság előtti célkitűzés elérésére. Ez a cél pedig az előző 
évben megszerzett bronzérem után ismét egy dobogós helyezés megszer-
zése, ahogy azt Kukor Gergely a csapat ügyeinek intézője újságunknak 
megerősítette. A tavaszi szezonra két új igazolással erősödtünk, érkezett 
Páll Tamás a kapuba, ő már rutinos futballistának számít, illetve a 16 
éves Doncsecz Ádám, akinek szülőfaluja az első felnőtt csapata, tavaly 
még a szentgotthárdi ifiben pallérozódott.

A szakmai célok mellett az öltözőt és a pálya környezetét is szeretné az 
egyesület szebbé tenni, az öltözőben egy csúnya felázást kell eltüntetni, 
a pálya körül pedig a tönkrement padokat és a korlátot kell felújítani. 
Bár a Sportkör működésre 400 ezer forintot nyert a NEA pályázaton – 
erről külön cikkben számolt be Monek Dávid polgármester (a szerk.) 
– ennek a pénznek nagy része az egyesület tulajdonában lévő ételszállító 
autó fenntartására lesz elegendő, a maradék pedig felhasználásra kerül 
szemétszállítás, internet és más havi díjak kiegyenlítésére. 

Ennek az autónak az eladásakor számít az egyesület majd olyan anyagi 
forrásra, amely az említett állagmegóvások mellett még fejlesztésre 
is lehetőséget biztosít: pályacsövezés, új kapuk felállítása. Addig a 
csapattagok összefogása által – saját pénzből – tudnak labdát, egyéb 
szükséges felszerelést vásárolni, és hál’ isten mindig akad kisebb nagyobb 
támogatója is a csapatnak.

Külön köszönettel tartozik egyesületünk ezen felül Horváth András 
Haminak, aki a pálya körüli teendőkben a legfőbb segítőnk, Doncsecz 
Ádámnak, aki évek óta nyírja a füvet a pályán, Gaál-Herczeg Laurá-
nak, aki a papírügyeket intézi, Mesics Feri Mankinak, akire minden 
háttérmunkában lehet számítani, Monek Dávidnak, aki a régi szá-
mítógép meghibásodása után egy laptop ajándékozásával segítette a 
csapat ügyvitelét, és még sok más támogatót is felsorolhatnék, akik 
a csapat mellé állnak rendszeresen – zárta mondandóját a csapatról 
Kukor Gergely.

Mi pedig köszönjük, hogy sok más községgel ellentétben Magyarlakon 
van csapat, ráadásul olyan csapat, amely rendszeresen érmes helyezésért 
harcol, és sok embernek nyújt vasárnaponként szórakozást, kikapcso-
lódást, szerez örömet eredményes szereplésével. 

Továbbra is várunk minden szurkolót, biztassuk a csapatot tavasszal is: 
1-2-3 Hajrá Lak! Frigy József

TUJÁK ELADÓK! TUJÁK ELADÓK! 


